

5898



943

✓ Народному депутату України
Кривохатько В.В.
вул. М. Грушевського, 5
м. Київ
01008

Копія:

Бабіч Б.П.
вул. Перемоги, буд. 36
с. Воскресенка (Чапаєвка)
Пологівського району
Запорізької області
70624

Щодо надання відповіді

Публічне акціонерне товариство «Запоріжжаз» розглянувши звернення Бабіч Бориса Прокоповича, який мешкає: вул. Перемоги, буд. 36, с. Воскресенка (Чапаєвка), Пологівського району, Запорізької області; повідомляє наступне.

Так, станом на 01 серпня 2015 року гр. Бабіч Б.П., який мешкає за адресою: вул. Перемоги, 36, с. Воскресенка (Чапаєвка), Пологівського району; проектна документація разом з актом виконаних робіт була повернута після її підписання з боку замовника, у зв'язку з чим у нього претензій до ПАТ «Запоріжжаз» не було.

З часу повернення проектною документації, гр. Бабіч Б.П. не вчиняв будь-яких дій, що були б направлені на вирішення питання стосовно газифікації його помешкання.

На теперішній час, відносини між Оператором ГРМ та фізичними особами (населенням) - споживачами газу регулюються Кодексом газорозподільних систем (далі – КГС), що набрав чинності 27 листопада 2015 року.

Згідно пункту 1 глави 1 розділу V КГС, власники об'єктів будівництва або існуючих об'єктів (земельних ділянок), які фізично не підключені до ГРМ, мають право на приєднання (технічний доступ) цих об'єктів до ГРМ, що на законних підставах перебуває у власності або користуванні (у тому числі в експлуатації) Оператора ГРМ, у порядку, визначеному цим розділом.

На підставі п. 4 гл. 1 р. V КГС, приєднання об'єктів (земельних ділянок) замовника до ГРМ здійснюється на підставі договору на приєднання, що укладається за формами, наведеними у додатках 6, 7 до цього Кодексу.

Як вбачається з п. 1 гл. 2 р. V КГС, для приєднання будівництва або існуючого об'єкта (земельної ділянки) до газорозподільної системи Оператора ГРМ їх власник (замовник приєднання) має звернутися до цього Оператора ГРМ із заявою про приєднання. Одночасно із заявою про приєднання замовник надає Оператору ГРМ виключний перелік таких документів:

- 1) заповнений опитувальний лист за формою, затвердженою Оператором ГРМ, у якому зазначаються технічні параметри об'єкта замовника, що має приєднатися до газорозподільної системи;
- 2) копії документів, якими визначено право власності чи користування замовника на об'єкт (приміщення), та/або копію документа, що підтверджує право власності чи користування на земельну ділянку (з графічним планом земельної ділянки). Якщо в документах на земельну ділянку відсутній графічний план земельної ділянки (відсутній

- кадастровий план), замовник має надати Оператору ГРМ ситуаційний план (схему) щодо місцезнаходження земельної ділянки замовника із визначенням її меж;
- 3) копії документів замовника:
 - які посвідчують фізичну особу або її представника (для фізичних осіб);
 - які посвідчують статус юридичної особи чи фізичної особи-підприємця та її представника (для юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців);
 - про взяття на облік або реєстрацію у Державній фіскальній службі відповідно до вимог Податкового кодексу України;
 - 4) копію належним чином оформленої довіреності на представника замовника, уповноваженого представляти інтереси замовника під час процедури приєднання (за потреби).

У документах щодо оформленої земельної ділянки мають бути враховані вимоги норм чинного законодавства щодо правового режиму земель охоронних зон об'єктів газорозподільних мереж.

Таким чином, на підставі викладених правових норм, гр. Бабіч Б.П. необхідно звернутися до Оріхівського УЕГГ ПАТ «Запоріжгаз» із письмовою заявою одночасно надавши документи згідно переліку, який визначено законодавчо; та укласти договір приєднання.

З повагою,
в.о. начальника Оріхівського УЕГГ
ПАТ «Запоріжгаз»

вик. Швайковський
т. 06141-4-31-24



В.В. Шевченко